

雙和醫院參與醫療垂直整合計畫，承擔教學醫院使命，滿足醫療需求

新北市衛生局為提升民眾的就醫品質，提出「著重弭平城鄉差距之新北市醫療照護整合性布建」計畫，雙和醫院身為教學醫院，將與社區型醫院永和振興醫院骨科合作，除了培訓醫師與支援看診外，若有複雜手術的需求也會協助病人轉診至雙和醫院接受治療。



目前新北市有六大醫療聯盟，整合後可讓都會、城郊、郊鄉及偏鄉型地區的民眾充分獲得醫療照顧。以骨科為例，民眾至骨科診所就醫時，若診所評估需要開刀，將協助轉診至社區醫院進行治療，若屬較複雜的手術時則轉至雙和醫院骨科接受進一步的醫療；經治療後評估病人的恢復狀況，在情況穩定後，協助轉診至診所進行復健及後續追蹤，藉由

轉診制度的建置，讓病人得以獲得最佳的醫療照護。【圖：移動式電腦斷層輔助系統-O arm】

雙和醫院骨科擁有堅實的醫療團隊，並引進各項先進的醫療設備，務求提供病人更高品質的醫療照護，不少病人甚至遠從外縣市前來求診，足見骨科傲人的醫療品質。骨科曾永輝主任表示，人體結構相當精密，隨著醫療水準的進步，為達到民眾的期待，本院特別網羅各大醫院的專家加入團隊，陣容堅強，針對各項骨科疾病，皆有專精的醫師可提供服務，務求讓每位病人皆能獲得良好的治療成效。

除了提供臨床醫療，骨科也擔負教學和研究任務，並積極參與骨科及外傷相關的各項學術活動，與其他醫院相互交流，以求在醫療照護上能達到精益求精的目標。本院除擁有堅實的醫師陣容外，同時不斷提升軟硬體設備，採用「移動式電腦斷層輔助系統-O arm」，可在手術中提供整體性的立體影像，清晰地描繪出脊椎的完整結構，再搭配「透視導航」技術，進行多視角觀察、虛擬手術過程，無須反覆進行 X 光透視，可提高手術的精密度及安全性，大幅提升手術品質，減少受術病人術後疼痛、改善其生活品質。【圖：雙和醫院骨科醫療團隊合影】



(文/雙和醫院)